

Headline	Energy minister aims to plant 100 million of trees in 5 years		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	23 Dec 2020	Color	Full Color
Section	Nation	Circulation	288,920
Page No	12	Readership	866,760
Language	Chinese	ArticleSize	269 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 8,152
Frequency	Daily	PR Value	RM 24,455



能源部長：綠化大馬 放眼5年植1億棵樹



植1亿棵树木运动官方徽章。
陪同下，推介绿化马来西亚计划一种
朱、莫哈末礼查及祖丽娜（左一）的
三苏安努亚（左二起）在阿里比

（布城22日讯）能源及天然资源部长三苏安努亚说，该部将在明年正式推介绿化马来西亚计划，从2021至2025年，推行为期5年的种植1亿棵树木运动。

他主持绿化马来西亚计划-种植1亿棵树木运动预先推介礼时说，首相丹斯里慕尤丁将于明年1月5日在首相官邸，正式在全国推介种植1亿棵树木运动，届时将种植我国国树印茄树（Pokok Merbau），成为参与该运动的第一棵树。

他说，各州州务大臣或首长也将在当天，在各州同步推介上述种树运动；该运动主题为“绿化马来西亚：我们的树木，我们的生活”（PENGHIJAUAN MALAYSIA: POKOK KITA, KEHIDUPAN KITA）。

他指出，首相是于9月8日的第77届国家土地理事会（MTN）会议上，同意推行上述计划。

通过Apps及网站监督

他说，该部将透过手机应用程序“绿化马来西亚”（PENGHIJAUAN MALAYSIA）及www.100jutapokok.gov.my网站监督种植1亿棵树木运动的实行，并表示所有政府机构及公众都能使用或浏览有关应用程序及网页。

“它们也扮演着计数器的角色，在该运动进行期间，记录各界人士种植的树木数量，并将由大马半岛森林局及马来西亚森林研究院（FRIM）监督。”

他说，用户可透过上述应用程序上载自己种植的树木、获取临近的苗圃信息及种植

和照顾植物的技巧。

“用户可从能源及天然资源部的生物多样性信息系统（MyBIS）获取更多有关树木的信息，此应用程序可从2021年1月5日，即种植1亿棵树木运动推介日起下载及使用。”

三苏安努亚说，该部放眼在推介后首年，能达到在全国种植2000万棵树木的目标。

确保50%森林覆盖率

他指出，迄今，我国的森林覆盖率为55.3%，希望透过上述计划确保继续捍卫国内的森林覆盖率，同时提醒民众有关森林的重要性，以应对气候变化课题。

他说，种植1亿棵树木运动是我国为了维持国内森林覆盖率必须占总陆地的50%所做出的其中一项努力，符合在1992年里约热内卢举行的地球问题首脑会议中所许下承诺。

他鼓励民众种植木质茎树木，但他提醒民众种植树木时，需遵守法律。

三苏安努亚今日推介绿化马来西亚计划-种植1亿棵树木运动官方徽章时说，该徽章结合三棵印茄树，象征即国内森林的完整和半岛、沙巴和砂拉越的团结。

他说，徽章内的双手象征为了环境的可持续性和人民福祉，照顾和维护森林所展现的团结；绿色及蓝色则是代表涵盖水、树木及森林元素的宇宙颜色。

出席者包括能源及天然资源部副部长阿里比朱、秘书长拿督祖丽娜及马来西亚半岛森林局总监拿督莫哈末礼查。